

“禁白令”还有一个月即将实施

“本色面粉”开始唱起主角



超市内面粉种类繁多,不少面粉都在显著位置标明“不含增白剂”。孙芳芳 摄

本报4月1日讯(记者 孙芳芳) 根据卫生部等部门3月1日发布的公告,从5月1日起,全面禁止在面粉生产中添加面粉增白剂。目前距政策执行还有一个月的时间,记者走访发现,市场已经快速做出反应,面粉企业增白剂面粉产量骤减,超市中“本色”面粉开始唱起了主角,不少馒头店也开始打起了“健康牌”。

“现在增白面粉的生产量正在逐步减少,到5月1日的时候会全部停止。”烟台台华食品有限公司副总经理吕民全告诉记者,考虑到仍然有市场需求,所以现在增白面粉仍有生产,但是生产量已经大幅减少,“以前增白面粉在我们的生产中能占30%到40%左右,现在已经减到10%到20%左右。”烟台新烟食

品有限公司总经理王勃告诉记者,增白面粉的生产在逐步减少,“目前主要以消化库存为主”。

随后,记者又到大润发、沃尔玛、家家悦等几家超市走访时发现,虽然禁令5月1日才正式实施,但是超市内,不添加增白剂的“本色面粉”已经唱起主角。“现在不加增白剂的面粉销量要比增白面粉好很多。”1日上午,在市区大润发超市内,工作人员告诉记者,现在不少市民在选购面粉时,都会仔细观察包装上是否有相关标注。在超市的面粉专区内,记者发现货架上摆放了不同品牌、规格、用途的面粉约有20多个品种。记者发现,其中半数以上的面粉外包装上都醒目地标注有“不含任何添加剂”、

“不含增白剂”等字样。

另外,面粉“禁白”以后,商家跟市民的观念都发生了很大的转变。记者走访了市区几个农贸市场内的馒头店了解到,不少馒头铺已经开始使用无增白剂的面粉了。虽然卖相比以前差了一些,但是不少市民和商家纷纷反映,吃得“放心”比“卖相”更重要。

“我在这卖馒头已经三年多了,以前大家买馒头都愿意买那种又白又亮的,现在很多人的观念都变了。”在魁玉路上曲家市场上经营山西硬面馒头的李大姐告诉记者,她的馒头店一天能卖出将近1000个馒头,销量没有减少,“中午两箱,晚上三箱,都是老客户,虽然卖相不如以前,但是大家都吃个放心”。

河道惊现男尸,民警智揭隐情

原来姐姐的前男友总来骚扰,妹妹一怒之下和父亲把他杀了

本报记者 鞠平 通讯员 辛彦君 张克志

3月9日清晨,在蓬莱一干涸的河道里发现了一具男尸。据查,这名死者姓吕,他死亡的当天是他刚解除劳动教养的第四天。4天不可能就惹出致死的纠纷,据此民警推断,吕某的死亡可能是仇杀。随后30名民警对吕某生前的各种关系、活动的地点进行了走访摸排,仅用48小时就将犯罪嫌疑人抓获。

河道里惊现男尸

“画河上游渤海天然气附近的河道内有一具男尸!”3月9日7时40分,蓬莱市公安局110指挥中心警铃大振。随后几分钟,蓬莱市公安局局长、分管刑侦工作副局长以及刑警大队、紫荆山派出所民警、法医第一时间赶到了现场。

干涸的河道内,男尸上血迹斑斑。经法医初步认定,被害人头部多处受重击,死亡时间大约为8日20时至21时。民警找到了被害人的身份证,在查询被害人身份信息时,被害人的犯案记录让民警愣住了:被害人吕某,吉林省人,1997年,因犯盗窃罪在河北省被判有期徒刑5年零6个月;2005年因犯盗窃罪再次在河北省被判有期徒刑3年;2009年2月,在蓬莱因寻衅滋事被处治安拘留15天,同年5月因入室盗窃被劳动教养2年。而就在4天前,也就是3月4日,吕某才刚刚解除劳动教养。

这是一起怎样的案件,凶手到底是谁人?

线索指向前女友

蓬莱市公安局当场成立了由30多名民警组成的专案组,寻找被害者生前行踪。很快,民警调查了解吕某被

解除劳动教养后在一工厂打工,3月8日20时,他外出后就没有回到工厂。根据吕某的伤势,民警初步认定吕某死亡是因为仇杀。但是,他在工厂里打工才不过4天,不会得罪什么人。

于是,3月10日,办案民警开始围绕被害人的关系网展开调查。在劳动教养所,与吕某同住男子提供,吕某在蓬莱有一个女朋友,吕某刚来劳教所两人还有联系。走访的民警也获得了重要信息,有人反映两年前经常见吕某在蓬莱画河大世界附近活动,并与附近某饭店老板特别熟悉。还有人提供线索,吕某与附近某饭店老板的大女儿谈过恋爱。

多方消息吻合,共同指向画河大世界附近的那家饭店。

蹊跷!父女争当“杀人犯”

民警决定到饭店试探。此时饭店里只有吕某前女友张丽(化名)的母亲和妹妹在,看着吕某的照片,两人说吕某来吃过两次饭,不熟悉。随后,民警对饭店周边商户的走访,了解到张家人曾与吕某关系甚密。

3月10日下午,专案组决定对张某一家人进行传唤。同时技术侦察民警赶到张家的饭店进行现场侦查。细心的民警在饭店

一张桌脚上发现了斑斑点点,经过提取化验证实是人血。

面对民警摆出的各种证据和合理推断,张家人终于开口。首先开口的是张丽的母亲聂某,聂某称吕某当晚来到饭店后,与丈夫张某发生了争执,丈夫动手杀了吕某,但是小女儿张晓(化名)却是另一种交代,动手杀人的是她自己,父亲没有动手。到底是谁的手,小女儿还是父亲?

真相!父女联手杀人抛尸

讯问一直持续到3月10日24时左右,张家人还不肯详细交代案情,民警分析认为聂某很可能是为了保护小女儿而将罪名推至丈夫身上。而小女儿张晓揽罪的意图也很明显,是在保护家人。

11日一大早,第二次审查从张某开始。在民警的攻势下,张某终于交待了事情的真相。吕某曾与张丽谈恋爱,吕某被劳动教养后,张丽与他人结婚。但吕某回到蓬莱后一直不甘心,经常到饭店里纠缠。3月8日20时许,吕某再次到饭店来找张丽,见张丽不在,就骂骂咧咧,与张某发生争执。愤怒的张晓拿着斧头,张某拿着锤子,趁被害人备从后方袭击,将其砸死。最后将尸体运至画河上游的河道内抛弃。

哥俩卖唱乞讨不成 弟弟动手打了民警

本报4月1日讯(见习记者 李大鹏 王艳培) 4月1日中午,芝罘区西大街派出所4名民警在巡逻过程中,发现两名乞丐涉嫌扰乱公共秩序,上前制止驱散,却遭到了乞丐的阻挠,一名民警还受了轻伤。

1日中午,在大润发超市北门附近,两名男子跪在路边卖唱乞讨。西大街派出所四位民警上前对其进行制止驱散。民警要求两人出示身

份证遭拒后,决定把二人带回派出所做进一步处理。

在民警将其中一人带上警车过程中,另一男身有残疾的男子对民警进行推搡阻挠,打了其中一名民警脸部两拳,这名民警右眼出现肿胀。

经过民警调查,这两位乞丐是亲兄弟,是河南省郸城县人,弟弟五年前因烧伤残疾,哥俩为了凑医药费来到烟台卖唱乞讨。

招行调低 网上交易支付限额

大众版网上支付由5000元下调至500元

本报4月1日讯(记者 何泉峰) 近日,招商银行发布公告称,自2011年4月11日起,将调整通过第三方支付公司进行的网上支付交易的交易限额,单笔单日支付由以前5000元下调至500元。招行的工作人员认为,这是为了降低网上交易风险,保障持卡人资金安全。

“本次调整主要是对于

本行“一卡通”网上支付,通过第三方支付公司进行的“一卡通”大众版网上支付,交易单日累计金额不得超过人民币500元;专业版交易及手机支付交易不受影响。”招商银行烟台分行零售业务部经理刘春梅表示,此举目的是保障客户资金安全,抵御钓鱼网站,降低网上交易风险。

一场婚礼 出现两对新人名字

婚庆公司为此赔了100元

本报4月1日讯(记者 秦雪丽 实习生 周雪 通讯员 衣学红 呼艳梅) 近日,家住龙口的小华这几天遇上了一件烦心事,因为婚庆公司解释,因为那个大梁太高,有点够不着,给前一家布置现场的时候,没有拿下来。而且已经超出舞台的布置范围,不予赔偿。

但是婚礼照片出来后,有些照片上出现了两对新人的名字,录像上也出现了同样的名字。原来婚庆公司在布置婚礼现场的时候,在舞台背

后上方的大梁上面,布置了两条写有新人名字的横幅。小华心里很不舒服,找婚庆公司理论,要求赔偿。婚庆公司解释,因为那个大梁太高,有点够不着,给前一家布置现场的时候,没有拿下来。而且已经超出舞台的布置范围,不予赔偿。

双方争执不下,投诉到12315申诉举报中心,消保工作人员认为,婚庆公司没有注意到“小节”,有一定责任,最后婚庆公司赔偿了小华100元。

“许愿树”落户天马栈桥



近日,烟台开发区天马栈桥南端,天马相城商业区迎来了“许愿树”栽植祈福仪式,在山东省佛教协会名誉会长觉照大师的主持下,许愿树落户许愿池。

许愿树位于天马相城滨海商业区内,北临浩瀚无边的大海,南有800亩葡萄园,东西柳林河黄金河环绕,同时它处在浪漫爱情栈桥的南端,是海陆相连的节

点所在,也正是基于这样的原因,天马相城商业区将许愿池建造于此,并经过多方寻找和遴选,才找到了这棵许愿树,为了让这里成为烟台人许愿的福地,也为了让那些美好的愿望能得以实现。据悉,天马栈桥将在今年10月份完工,许愿树也将对游人正式开放。

本报记者 赵金阳 通讯员 曹艳丽 摄

